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ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DA CAMARA 

MUNICIPAL DO BARREIRO REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2014 

- REUNIAO N° 3/2014 - 

AOS CINCO DIAS DO M&S DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E CATORZE, NAS 
INSTALAGOES DO EDIFICIO DOS PACOS DO CONCELHO, SITAS NA RUA MIGUEL BOMBARDA, 
S/ NOMBRO, NA UNIAO DAS FREGUESIAS DO BARREIRO E LAVRADIO, NO CONCELHO po 
BARREIRO, TEVE INICIO PELAS DEZASSETE HORAS E QUARENTA E DOIS MINUTOS UMA 
REUNIAO DO ORGAO EXECUTIVO DA CAMARA MUNICIPAL DO BARREIRO, REUNIAO ORDINARIA 
PRIVADA, SOB A PRESIDENCIA DO SENHOR PRESIDENTE CARLOS HUMBERTO PALACIOS 
PINHEIRO DE CARVALHO, ESTANDO PRESENTES OS SEGUINTES SENHORES VEREADORES: 
SOFIA AMARO MARTINS, REGINA CELIA AGOSTINHO JANEIRO, RUI PEDRO GASPAR LOPO, 
SONIA ISABEL OLIVEIRA LOBO, MARCELO CORREIA DE SOUSA MONIZ JOANA RITA FALUA 
BRANCO, ----------- 2-2-0 nnn nn nn nen - nnn no eee ee ee eee 
O VEREADOR, LUIS FILIPE PIMENTA FERREIRA FEZ-SE SUBSTITUIR POR RUI JORGE 
FERNANDES FARIA. -------~------------------------------- +--+ 22 
© VEREADOR, BRUNO JORGE VIEGAS VITORINO, FEZ-SE SUBSTITUIR POR TERESA 
ALEXANDRA VEIGA COSTA------------------------------------------ +--+ eee 

A ordem do dia da reunidéo faz parte integrante da presente ata e encontra 

inserta no final da mesma como “Anexo A’, ----------------------------- -_ Le 

A REUNIAO FOI SECRETARIADA POR ANA PAULA MONTEIRO QUE REDIGE E SUBSCREVE ESTA 
aaa 

- ORDEM DO DIA - 

1. APLICACAO DO PERIODO NORMAL DO HORARIO DE TRABALHO 7 HORAS DIARIAS E 35 HORAS 
SEMANAIS; 

Proveniéncia: Gabinete Apoio 4 Presidéncia 

VOTAGAO: ------~---------------------------- +--+ eee  e eeeeeee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a 
deliberagdo n° 28/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
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Esta deliberag&o foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei,m® 75/2013, de.12 de Setembro. == ees emusic i imrereinreene 

2. RECURSO HIERARQUICO - PROCEDIMENTO CONCURSAL ABERTO POR AVISO N°248520/2011; 

PROPOSTA RETIRADA 

a. DEVOLUGAO DE VERBA REFERENTE AO PAGAMENTO DE CAMPOS DE FERIAS DE NATAL NA MATA 
DA MACHADA; 

Proveniéncia: Centro Educagdo Ambiental 

VOTAGAO: ------------- 9 -- oon nnn nnn nnn rrr nr rr nn rr nner ence ee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a 

deliberag&o n° 29/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
{OIE cme ees em ans me TSS ee cerca eer 

Esta deliberagado foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ------------------------------------------ 

4. DESIGNAGAO DE JURIS DE PROCEDIMENTO CONCURSAL DE PESSOAL DIRIGENTE DA CAMARA 
MUNICIPAL BARREIRO ; 

Proveniéncia: Divisdo Recursos Humanos 

VOTAGAO: --------------- 2-2-2 o nner nn nn nn nn nn nn nn nnn nnn nn nner nnn nnee 
A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com trés votos contra dos senhores 

vereadores do Partido Socialista a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberag&o n° 

30/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. ----------- 

Esta deliberac&ao foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. --------------- 00 - nr n nn nnn nn nnn nen nn ee 

O Senhor Presidente da Camara Municipal do Barreiro apresentou uma proposta para 

“Designagao de Juri de Procedimento Concursal de Pessoal Dirigente da CMB’. 

Face 4 proposta apresentada os Vereadores do Partido Socialista manifestaram a sua 

firme e convicta oposigéo aos critérios que presidiram a elaboragao da mesma, 

nomeadamente: 
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a) o juri ser composto exclusivamente por elementos externos a Camara Municipal do Barreiro; 

b)  juri ser composto exclusivamente por elementos que trabalham em Camaras Municipais 

presididas pela CDU. 

Os Vereadores do Partido Socialista defendem, nos interesses da autarquia, que uma 

solugéo mista - englobando personalidades de reconhecido meérito profissional, 

credibilidade e integridade pessoal externa e interna ao Municipio - traria valor 

acrescentado ao juri, pelo conhecimento in loco das necessidades da autarquia face as 

competéncias e requisitos dos candidatos. 

Por outro lado, os Vereadores do Partido Socialista entendem que, em nome dos 

valores da Transparéncia, Igualdade de oportunidades e Justiga e para que nao caia 

sobre o executivo municipal nenhuma suspeita de parcialidade, nomeadamente de 

partidarizagao, na selecgao dos quadros dirigentes da Camara Municipal do Barreiro, o 

juri deveria ser composto por personalidades de reconhecido mérito profissional, 

credibilidade e integridade pessoal que nao trabalhassem em Municipios presididos 

exclusivamente pela CDU. 

Os Vereadores do Partido Socialista nado entendem porque é que, para a selecgao de 

Pessoal dirigente da Camara Municipal do Barreiro se apresente uma proposta em que 

os elementos do juri provém exclusivamente de cAmaras municipais presididas pela 

CDU quando na AML - Area Metropolitana de Lisboa - existem municipios presididos 

por outras forgas politicas e movimentos de Independentes. 

Diz 0 povo com raz&o que “A mulher de César nao basta sé-lo, tem de parecé-lo” e a 

proposta apresentada levantara por parte dos cidaddos e dos trabalhadores da 

autarquia manifestas suspeitas e indicios de partidarizagdo na seleccao do pessoal, 

isto 6, que as decisdes quanto a escolha do pessoal dirigente da Camara Municipal do 

Barreiro nao sejam tomadas tendo somente em consideragao as competéncias e 

requisitos dos candidatos mas sim quem a CDU entenda. 
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Os Vereadores do Partido Socialista solicitaram ao senhor Presidente da Camara 

Municipal do Barreiro que reformulasse a proposta apresentada tendo o mesmo 

recusado acolher as nossas sugestées e contribuicées. 

Face ao exposto os Vereadores do Partido Socialista votam contra a proposta 4. 

“Designacgao de Juri de Procedimento Concursal de Pessoal Dirigente da Camara 

Municipal do Barreiro”. 

A. DECALARACAO ENCONTRA-SE ANEXA A ATA COMO “Anexo E”.------------------------ 

5. DESIGNAGAO DE JURIS DE PROCEDIMENTO CONCURSAL DE PESSOAL DIRIGENTE DOS 
SERVICGOS MUNICIPALIZADOS DOS TRANSPORTES COLETIVOS; 

Proveniéncia: Gabinete Apoio Presidéncia 

VOTAGAO: -------------- 9-3-9 on nn nn nn nnn nn nnn nnn ren c snc ccee 
A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com trés votos contra dos senhores 

vereadores do Partido Socialista a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a delibera¢g&o n° 

31/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. ----------- 

Esta deliberag&o foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei n° 75/2013, de: 12 de Setembro. ------- enor rrr erences 

“O Senhor Presidente da Camara Municipal do Barreiro apresentou uma proposta para 

“Designagao de Juri de Procedimento Concursal de Pessoal Dirigente dos SMTCB”. 

Face a proposta apresentada os Vereadores do Partido Socialista manifestaram a sua 

firme e convicta oposigao aos critérios que presidiram a elaboragao da mesma, 

nomeadamente: 

c) o juri ser composto exclusivamente por elementos externos 4 Camara Municipal do 

Barreiro; 

d) o juri ser composto exclusivamente por elementos que trabalham em Camaras 

Municipais presididas pela CDU. 

Os Vereadores do Partido Socialista defendem, nos interesses da autarquia, que uma 

solugdo mista - englobando personalidades de reconhecido mérito profissional, 
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credibilidade e integridade pessoal externa e interna ao Municipio - traria valor 

acrescentado ao juri, pelo conhecimento in loco das necessidades da autarquia face as 

competéncias e requisitos dos candidatos. 

Por outro lado, os Vereadores do Partido Socialista entendem que, em nome dos 

valores da Transparéncia, Igualdade de oportunidades e Justiga e para que nao caia 

sobre 0 executivo municipal nenhuma suspeita de parcialidade, nomeadamente de 

partidarizagao, na selecgao dos quadros dirigentes dos Servigos Municipalizados dos 

Transportes Colectivos do Barreiro, o juri deveria ser composto por personalidades de 

reconhecido mérito profissional, credibilidade e integridade pessoal que nao 

trabalhassem em Municipios presididos exclusivamente pela CDU. 

Os Vereadores do Partido Socialista nado entendem porque é que, para a seleccao de 

Pessoal dirigente dos SMTCB se apresente uma proposta em que os elementos do juri 

provém exclusivamente de cdmaras municipais presididas pela CDU quando na AML - 

Area Metropolitana de Lisboa - existem municipios presididos por outras forcas 

politicas e movimentos de Independentes. 

Diz 0 povo com raz&o que “A mulher de César nao basta s6-lo, tem de parecé-lo” e a 

proposta apresentada levantara por parte dos cidadaos e dos trabalhadores da 

autarquia manifestas suspeitas e indicios de partidarizagdo na selecgao do pessoal, 

isto 6, que as decisdes quanto a escolha do pessoal dirigente dos SMTCB nao sejam 

tomadas tendo somente em considerag&o as competéncias e requisitos dos candidatos 

mas sim quem a CDU entenda. 

Os Vereadores do Partido Socialista solicitaram ao senhor Presidente da Camara 

Municipal do Barreiro que reformulasse a proposta apresentada tendo o mesmo 

recusado acolher as nossas sugestées e contribuigées. 

Face ao exposto os Vereadores do Partido Socialista votaram contra a proposta 5. 

“Designagao de Juri de Procedimento Concursal de Pessoal Dirigente dos Servicos 

Municipalizados dos Transportes Colectivos do Barreiro”.” 

A DECALARAGAO ENCONTRA-SE ANEXA A ATA COMO “Anexo @”,------------------------ 
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6. LCPA - AUMENTO TEMPORARIO DE FUNDOS DISPONIVEIS - RATIFICAGAO DO DESPACHO N° 
41/2014; 

Proveniéncia: Divisdo Gestao Financeira e Patrimonial 

VOTAGAO: ---------- 2-2 n-ne nnn rn nnn nn nn nnn rn en nn nn nn ne nnn enn nne 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA com trés votos contra dos senhores 

vereadores do Partido Socialista e uma absten¢g&o da Vereadora do Partido 

Social Democrata, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo 

Senhor Presidente, que passou a integrar a delibera¢g&ao n° 32/2014 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. ----------- 

Esta deliberac&déo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

hei, im® 75/2073, de 12 de Sétembro,.. ==--<-0-- so eisinin nie sie rien nimi mimiminiminimicin 

Os Vereadores do Partido Socialista votaram contra a Proposta 6. “Aumento temporario 

de fundos disponiveis” considerando que nao foram disponibilizados os elementos 

necessarios para que se pudesse fazer a apreciagao devida e necessaria face ao 

elevado montante de 7,3ME de antecipagado de receitas solicitado. 

Os Vereadores do Partido Socialista nado compreendem, nem aceitam, que nao sejam 

informados detalhadamente sobre quais os compromissos a que a proposta de 

antecipagdo de receitas visa responder e que apenas se refira, vagamente, que se 

destinam a vencimentos, reposigao de stocks, comunicagées, seguros, etc. 

Mais sabemos, de acordo com o Despacho n.° 41/2014 do senhor Presidente da CMB, 

que estas receitas também visam, e transcrevemos “assegurar todos os compromissos 

assumidos e nao pagos em 2013 e que transitaram para 2014” que de acordo com o 

Mapa em Anexo de “ Calculo dos fundos disponiveis” sao de 6.666.387,69€, ou seja, a 

quase totalidade dos 7,3ME agora solicitados. Ora se estes compromissos ja est&o 

assumidos e avaliados nao entendemos o “secretismo” do Senhor Presidente da CMB! 

Embora compreendam e sejam solidarios quanto a necessidade da assungao de um 

conjunto de compromissos destinados a regularidade do funcionamento da autarquia e, 

como tal, da necessidade da antecipagdo de receitas, ndo podem os Vereadores do 

Partido Socialista serem irresponsaveis e “passarem um cheque em branco” ao senhor 
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Presidente da Camara Municipal no valor de 7,3ME sem saberem exactamente qual o 

destino desta antecipagdo de receitas! 

E lamentam os Vereadores do Partido Socialista terem de solicitar os referidos 

elementos quando, em nome da transparéncia, deveriam os mesmos constar da 

proposta — sem ser necessario pedir. Tal, para além de elementar justiga e de 

igualdade de informagdo entre todos os elementos do executivo municipal, impede e 

dificulta 0 desempenho dos vereadores do Partido Socialista, situagao recorrente no 
que se refere a falta de elementos de suporte em algumas propostas apresentadas em 

sessoes anteriores, que comega a preocupar os Vereadores eleitos pelo Partido 

Socialista. 

A DECALARACAO ENCONTRA-SE ANEXA A ATA COMO “Anexo I”.---------------------__- 

7. EMPREITADA DE "ESCOLA EB1+JI N° 2 DO LAVRADIO- AMPLIACAO". - COMPROMISSO RELATIVO 
A FINANCIAMENTO PROPRIO - RATIFICAGCAO DO DESPACHO N° 40/2014, DO SR. PRESIDENTE 
DA CAMARA; 

Proveniéncia: Divis&o Interveng&o Espaco Piblico e Equipamentos Municipais 

VOTACAO: ------------------------------------------- 2-2 eee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a 
deliberagdo n° 33/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
go”. RRS A SSA ik Sa ak a SSS ea a i i a 

Esta deliberagéo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n* 75/2013, de 12 de Setembro. -----------------------------------__ Le 

8. EMPREITADA DE “ESCOLA EB1+JI N° 2 DO LAVRADIO ~ AMPLIACAO” - APROVAGAO DO PLANO 
DE SEGURANCA E SAUDE; 

Proveniéncia: Divisdo Intervengdo Espacgo Piiblico e Equipamentos Municipais 

VOTAGRO: ---------------------------+---- +++ - 2 eo eoee eeeee 
A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a 
delibera¢ao n° 34/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
kK". SELLE LLL LESS ES eS eo i ee ee eS ee ee eee 

Esta deliberagdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ----------------------~----------- eee 
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be RATIFICACAO DO CONTRATO LOCAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL +; 

Proveniéncia: Divisdo Interven¢ao Social e Educagado 

VOTAGKO: -------------- 9-9-2 orn nnn rrr rrr nnn rn cnc cc ccs scree 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a 

deliberag&o n° 35/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
GP, arareenerecresrenerrsnenerasreranerrayre ese cts meme meteor eet e 

Esta deliberagao foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei, n® 75/2013, de 12 de Sétembros, ----0r sore cece mers 

10. APROVACAO DO CUMPRIMENTO DO CONTRATO PROGRAMA COM O GALITOS FUTEBOL CLUBE E 
RATIFICACAO DA _ATRIBUICAO DE PARTE DA VERBA REFERENTE A COMPARTICIPAGAO GERAL 
DIRIGIDA A SECGAO DE BASQUETEBOL; 

Proveniéncia: Divisd&o Promogdo Cultural 

VOTAGAO: -------------- nnn nnn rrr rrr rrr snc ncn ccc cscs ccccses 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a 

deliberag&o n° 36/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 

Esta deliberagdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de: Setembro), ==-essoese coer sees ene 

iL. RATIFICACAO DE DESPACHOS DE CEDENCIA DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO CONCELHO; 

Proveniéncia: Divis&o Promogéo Cultural 

VOTAGAO: ---------------- on nnn nn nnn nnn rrr rrr cn nc cc en encee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a 

deliberag&o n° 37/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
NY. --- ee ee ee ee ee ee ee ee ee 8 8 a a a a rr rr er rr ee eee eee 

Esta deliberagdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ------------------- 5-2 rrr nnn enn n nnn ne 

  

C.M.B. Mod. 02.02 
a



  

CAMARA MUNICIPAL DO BARREIRO 
  

12. TRABALHOS DE CONCLUSAO NA RUA CALOUSTE GULBENKIAN; 

Proveniéncia: Divis&o Interveng&o Espaco Pablico e Equipamentos Municipais 

VOTAGAO: ------~---------------------------------- 2-22 eee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a 
deliberagdo n° 38/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
oO”. —_— eS TSN St mc mmm mm eS mk a a GL ey ea pe ee ape wees 

Esta deliberagaéo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ----~---------------ssessseeeeeee ue 

13. PROTOCOLO DE COLABORAGAO ENTRE O MUNIC{PIO DO BARREIRO E A EMPRESA “SOGILUB - 
SOCIEDADE DE INTEHRADA DE OLEOS LUBRIFICANTES USADOS, LDA.; 

Proveniéncia: Divisdo Interveng&o Espaco Piblico e Equipamentos Municipais 

VOTAGAO: -------------------------------------- 2-2 eee 
A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a 
delibera¢gdo n° 39/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
Pp”. SR SR RRR AR NSA a RC a i he mere ne I RR I EE oe, 

Esta deliberagado foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ----------------------_____________ 

14. ADJUDICACAO DA AQUISIGAO DE SERVICOS DE LIMPEZA, MANUTENGAO E CONSERVAGAO DO 
JARDIM DA AV. BENTO GONCALVES E DO JARDIM DO CONVENTO DA MADRE DE DEUS DA 
VERDERENA, NO MUNICIPIO DO BARREIRO”; 

Proveniéncia: Divisdo Interveng&o Espaco Piiblico e Equipamentos Municipais 

VOTAGAO: ---------------------------------------------- +2 eee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a 
deliberag&o n° 40/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
QU mmr rr rn rrr een cn nn ee ne een ne ee ee ee ee ee ee ee 

Esta deliberagdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. --------------------------------2 LLL 
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15. ATRIBUICAO DE 400 KM AS IPSS*S E ASSOCIACOES DE IDOSOS; 

Proveniéncia: Divis&o Interven¢g&o Social e Educa¢gao 

O Senhor Vereador Marcelo Moniz, ausentou-se da sala, por escusa. 

VOTAGKO: -------------- 2 enn nnn nnn nnn nnn nn nn nnn nnn nnn nen e ne eee 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 

a deliberagio n° 41/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 

VMAneKO RY, SH se ene eee sete en ee enc coer semen me eee ee oe 

Esta deliberacdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

bei. m® 75/2073, Ge 12 de SECeNbiG, qneroc con erence neem mae RO RAR Ree SESE 

16. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO A RUMO PARA PAGAMENTO AOS AUXILIARES DE AGAO EDUCATIVA; 

Proveniéncia: Divisdo Intervengdo Social e Educa¢&o 

VOTAGKO: -------------- 9-2-9 o nnn nn nnn enn nnn nn nnn nn nnn nnn nnn nnn nnn nnn 
A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com trés votos contra dos senhores 

vereadores do Partido Socialista, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a 

deliberagdo n° 42/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
QU ------- eee en 2 2 = = 2 = = = = - = === ------ 

Esta deliberacdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

ei n° 75/2013, de 12) dé SGtenbroy --nensccncoeneoeher em RSE RAIS 

“Os vereadores do Partido Socialista votaram contra a proposta 16. “ Atribuigao de 

subsidio € Rumo para pagamento aos auxiliares de Accdo Educativa” constante da 

ordem de trabalhos da reuniao ordinaria privada de 5 de Fevereiro de 2013, 

considerando que: 

° Tal atribuigao se baseia num Protocolo estabelecido entre a Autarquia e a Rumo, em 2008, em 

que a Rumo se compromete em gerir os refeitérios e respectivos equipamentos dos 

estabelecimentos do 1° ciclo do EB e dos Jardins-de-Infancia da Rede Publica do Concelho do 

Barreiro, adquirir e gerir os produtos para confecgao de refeigdes, gerir os recursos humanos e 

elaborar relatério financeiro anual detalhado. 

° A Rumo celebrou um Acordo de Cooperagao Financeira e Técnica com o Estado Portugués, 

através do IEFP, ao abrigo do Programa de criagao das “Empresas de Insergao”. 
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Atendendo ao enquadramento juridico que rege as “Empresas de Insercdo”, este 

acordo suscita aos vereadores do Partido Socialista as maiores reservas, tendo para tal 

solicitado que este ponto fosse retirado da Ordem de Trabalhos, para andlise juridica. 

Por outro lado, manifestamos igualmente reservas quando a natureza de subsidio, 

afigurando-se mais como uma Prestagdo de Servicos. 

Naturalmente que em causa nao esta nem a instituigao, nem o trabalho socialmente 

meritério que vem sendo desenvolvido pela Rumo.” 

A DECALARACGAO ENCONTRA-SE ANEXA A ATA COMO “Anexo T”,----------------------_- 

17. ATRIBUICAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTACAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE CASQUILHOS, 
RELATIVO AOS ALUNOS DAS SALAS DO 1° CICLO DA ESCOLA EB 2/3 QUINTA NOVA DA TELHA; 

Proveniéncia: Divisdo Intervencgdo Social e Educa¢gao 

VOTAGAO: ~~~ ~~~ ~~ +2792 2-22-22 - 5-2-2 -- 2-7-7 - 2 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 
a delibera¢gdo n° 43/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo U". ------------------------------------------- 22+ - eee 

Esta delibera¢aéo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ---------------------___.-_-_-_______.___. 

18. ATRIBUICAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTAGAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO BARREIRO, 
RELATIVO AOS ALUNOS DA EB N.° 3 DO BARREIRO E AS 4 TURMAS DE 10° CICLO A 
FUNCIONAREM NA SEDE DO AGRUPAMENTO; 

Proveniéncia: Divisdéo Interveng&o Social e Educa¢ga&o 

A Senhora Vereadora Teresa Costa, ausentou-se da sala, por escusa. 

VOTAGAO: ~~~ ~~~ ~~~ - 0-32-77 ~- 5-5-2 2-25 +--+ eee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 
a deliberagdo n° 44/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo V", ------------------------------------- oe ee 

Esta delibera¢&éo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. -------------------------------22 Lelie 
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19. ATRIBUICAO DE SUBS{DIO DE FUNCIONAMENTO DAS TURMAS, AS ESCOLAS DO 1° CICLO E 

JARDINS DE INFANCIA DA REDE PUBLICA - 18 TRANCHE; 

Proveniéncia: Divisd&o Interven¢gao Social e Educa¢ado 

A Senhora Vereadora Teresa Costa, ausentou-se da sala, por escusa. 

VOTAGAO: ----------- 92-2922 - nnn nn nnn nn rrr rrr nn rn nnn rcs ccc ccc csce 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 

a deliberag&o n° 45/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 

NAnexo ‘Wi, sss Sores errr ire i ei mitre eet nm mt mee mmm et mer te me ET 

Esta deliberagdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Tei n° 75/2013, dé 12 de Setembro. -<9--o nce cert mens Tn STEERS 

20. ATRIBUICAO DE SUBS{DIOS NO AMBITO DO PROGRAMA “MEXE COM A IDADE” - EPOCA 
DESPORTIVA 2013 / 2014; 

Proveniéncia: Divisdo Interven¢do Social e Educagado 

VOTAGKO: --------------- 2-9-9222 oon nnn nnn rrr nrc rrr nrc cr ccsccce 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 

a deliberagado n° 46/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 

MAnexo KK", --o oc er ieee mr ET EER SSS SSS Som SSSR Se Se ee ee 

Esta deliberagdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Bei. ce 75/2013, dé, 12: ae SSEEMDEO, -nmsinmRirEASR Se Series see c SSeS er SRE sSs 

21. NORMAS DE PARTICIPACAO NOS CONCURSOS DE ARTE, POESIA E PROSA; 

Proveniéncia: Divisdo Interveng&o Social e Educa¢gao 

VOTAGKO: --------------9 nnn nnn rrr rrr nnn rrr crea senor ssccccccsccss 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 

a deliberagaio n° 47/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 

NAnexo YY". ----- nr nr rrr rrr rst nn 

Esta deliberag&éo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei. n° 75/2013, de 12 de Setembro. ses 7 sees esse se ee meee ee cman 
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22. ATRIBUICAO DE SUBS{DIO A SANTA CASA DA MISERICORDIA DO BARREIRO PARA REPOSICAO 
DE CADEIRAS; 

Proveniéncia: Divis&o Promog&o Cultural 

O Senhor Vereador Marcelo Moniz, ausentou-se da sala, por escusa. 

VOTAGAO: ------------------------------------ +e eee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 
a deliberagdo n° 48/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo 2". ------------------------------------------- eee 

Esta deliberag&éo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. --------------------------------- ee 

23. ATRIBUICAO DE SUBSIDIO AO GRUPO DESPORTIVO FABRIL DO BARREIRO PARA APOIO AO 
PAGAMENTO DOS SERVICOS DE SEGURANCA DA TAGA CIDADE DO BARREIRO EM FUTEBOL; 

Proveniéncia: Divis&o Promogdo Cultural 

A Senhora Vereadora Teresa Costa, ausentou-se da sala, por escusa. 

VOTACAO: -------------------------------+-------- +2 eee eee eee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 
a delibera¢gdo n° 49/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo AA”, ------~----~------------------~--------------- +2 eee 

Esta deliberag&éo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. --------------------------------2-2 ee 

24. ATRIBUICAO DE SUBS{DIO AO GRUPO DRAMATICO E RECREATIVO “OS LECAS”; 

Proveniéncia: Divis&o Promoc&o Cultural 

VoTAGAO: ---------------------------------------------- oe eee eee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 
a delibera¢g&o n° 50/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo BB”. ---------~------------------------------------ ee 

Esta deliberagao foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ------------------------------=-2 2 LLL 
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25. ATRIBUIGAO DE SUBS{DIOS AOS PROTOCOLADOS NA AREA DA CULTURA; 

Proveniéncia: Divis&ao Promogado Cultural 

VOTAGAO: ------------------ 9-2-2 enon nnn nnn rrr rrr rrr nnn errr enc rnne 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 

a deliberagao n° 51/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 

NAnexo CC"! ss 3 - $s sos sos en te re ee i econ ere emenernne 

Esta deliberacdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

bei n® 75/2013, de 12 dé, SELEME EO. ei timimi in semi it a mim eI INT 

26. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIOS NO AMBITO DOS PLANOS DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVOS 

DO CONCELHO; 

Proveniéncia: Divisado Promogéo Cultural 

VOTAGAO: ---------------- $222 nn nnn nn nnn nnn rrr rnc s cscs 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 

a deliberagao n° 52/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo DD. <<<89------- oo et nn ee inn te mre nes meee testes esse ssc sss 

Esta deliberac&éo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Hed m® 75/2013; dé, 12: dé Sétembro, -neorene re S SSE EES See See See 

27. CEDENCIA DE TRANSPORTES E ENTIDADES DO CONCELHO; 

Proveniéncia: Divisdo Promogéo Cultural 

VOTAGAO: --------------- nnn nnn nn nnn nnn nnn nnn nrc 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 

a deliberag&o n° 53/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 

NAnexo EER"... asso ewe ee im mim simi it ei titi et tet ott em im em me mm es 

Esta deliberac&o foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei. m® 75/2013; Ge 12 dé Setembro. --ncnnc smectic anon cne eee emcis os SRS ESR 
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28. CUMPRIMENTO DO CONTRATO-PROGRAMA COM O FUTEBOL CLUBE BARREIRENSE; 

Proveniéncia: Divis&o Promog&o Cultural 

VOTAGAO: ~~ ~~~ ------ +2 ---- 2-72 ------------- +--+ ++ -eeeeeeee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 
a deliberagaéo n° 54/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo FF”. ---------------~--------------------------- +2 

Esta deliberagdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ------------------------------ ie 

29. CUMPRIMENTO DO CONTRATO PROGRAMA COM O GRUPO DESPORTIVO DA ESCOLA 
SECUNDARIA DE SANTO ANDRE; 

Proveniéncia: Divis&0 Promocdo Cultural 

VOTAGAOS ic nincirc en nee sin Ue OEE ES Se nee eee eed ee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pela vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar 
a deliberagao n° 55/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo GG". ----------------------------------------- ee 

Esta delibera¢gdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ------------------------------- eee 

30. DEVOLUGAO DE VERBA REFERENTE AO PAGAMENTO DA INSPECAO PERIODICA DE ASCENSOR - 
RUA DO PELOURINHO, 1 - UNIAO DAS FREGUESIAS DE PALHAIS E COINA - (ELV/142/04); 

Proveniéncia: Divisdo Fiscalizagdo e Cont raordenagdes 

VOTAGAO: -~------------------------------~----- +--+ +2 eee 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a Pproposta acima referenciada 
subscrita e apresentada pelo vereador Rui Lopo, que passou a integrar a 
delibera¢ao n° 56/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 
HEY. sess cnr rc rcitc re ee eee ee eee ees este ee ee ee eee 

Esta delibera¢do foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 
Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. ------------------------------ ee 

  

C.M.B. Mod. 02.02 
45



  

CAMARA MUNICIPAL DO BARREIRO 
  

31. RESTITUIGAO DAS TAXAS DE OVP, LIQUIDADAS PELA CABO VISAO - ENTRADA EM VIGOR DA 
TMDP; 

Proveniéncia: Departamento de Gest&o da Cidade 

VOTAGAO: ----------------- $99 oon nn rrr rrr rrr rrr rrr rrr nrc rrr sn rssccce 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pelo vereador Rui Lopo, que passou a integrar a 

deliberag&o n° 57/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 

Ir”. wee eee eee ee ee ee ee ee ne ee ee a ee ee en ae ee ee ee er rr rrr rrr rr rrr rcsrsccecce 

Esta deliberacdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei, i" 75/2073, Ge 12 dé Setembro, a=see- ses Ses ees eee HSS ee eeeeese 

32. DOACGAO DE MOBILIARIO; 

Proveniéncia: Divis&o Gest&o Financeira e Patrimonial 

VOTAGAO: --------------- nnn nnn nnn rrr rrr rrr nnn nnn ccc srs ccses 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pela vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a 

deliberagao n° 58/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 

JOT". on nr rr re rrr rr tress crests ccs 

Esta deliberagdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. --------------- nnn nnn nnn rrr rrr nnn rrr rr nne 

33. ABERTURA DE PROCEDIMENTO, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICACAO. DE 

ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA, PARA PRESTAGAO DE SERVIGOS NA AREA 

DE SEGUROS; 

Proveniéncia: Divisdo Gestao Financeira e Patrimonial 

VOTAGAO: ----------------- 22-22 nnn nnn nnn rrr rrr nnn nnn snc r css cscs escce 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE a proposta acima referenciada 

subscrita e apresentada pela vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a 

deliberagao n° 59/2014 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 

KK’. —--- ee eee ee ee ee ee ee ee ee ee ee a a a a a ee ee rrr rrr rrr 

Esta deliberagdo foi aprovada em minuta, nos termos do n° 3 do artigo 57° da 

Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. -------------n 2 rrr nnn nn rr rrr rrr rnc ne 
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